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1. Samenstellling 
In het seizoen 2023 – 2024 bestond de N&W commissie uit Anita van Dorp 
(VCP), Martin de Graaf, Marc den Hartog, Nick Rockx en Ton Verkaik (vzt). In 
de herfst van 2023 namen we afscheid van Nick, vanwege zijn nieuwe rol 
binnen het bestuur van VVN als secretaris. Zijn inzet en inbreng werd binnen 
de commissie zeer gewaardeerd. 
 

2. Acties:  
  

• Oktober 2023: Op verzoek van jeugdvoorzitter Hein de Jong heeft de 
commissie navraag gedaan n.a.v. incidenten bij een uitwedstrijd van een 
O17 meisjesjuniorenteam. Over deze wedstrijd ontving VVN brieven van 
de begeleiders en een ouder van de tegenstander. Navraag bij de 
begeleiders van het VVN team leverde ook verklaringen op die nogal 
tegenstrijdig waren. De tegenstander beweert dat de speelsters van VVN 
veel te hard en onsportief speelden, met een geblesseerde keepster als 
gevolg. Ook zouden begeleiders en ouders van het VVN team zich verbaal 
hebben misdragen. De begeleiders van het VVN team wijzen op een 
discutabele rol van de scheidsrechter, waaronder 10 minuten te vroeg 
affluiten direct nadat de tegenstander op voorsprong kwam. Wel geeft een 
VVN leider toe het veld in te zijn gelopen bij een discutabele beslissing, 
waarop de wedstrijd werd afgefloten. 
De tegenstrijdige berichten maakten het moeilijk om oorzaak en gevolg te 
scheiden. Voor het VVN team pleit dat het een nieuw team is, waar nog 
niet eerder problemen mee zijn geweest. De commissie heeft dan ook een 
paar keer een wedstrijd van het betreffende team bekeken. Deze verliepen 
in goede sfeer, en er zijn geen verdere incidenten geweest in de rest van 
het seizoen. Aan de uitvereniging is het voornemen om het team in de 
gaten te houden ook gemeld, daar is verder geen reactie op gekomen. 
 

• April 2024: Op verzoek van jeugdvoorzitter Hein de Jong heeft de 
commissie navraag gedaan n.a.v. een gestaakte uitwedstrijd van een O16 
juniorenteam. Bij deze wedstrijd was geen scheidsrechter beschikbaar, 
waardoor de opa van een speler aanbood te fluiten. In de verklaringen van 
de begeleiding en ouders van VVN wordt aangegeven dat de spelers van 
de uitvereniging onsportief speelden, met een opstootje tot gevolg. Hierbij 
kwam een ouder van een VVN speler het veld in zijn poging zijn zoon te 
beschermen fysiek te ver ging, wat een behoorlijke emotionele impact had 
op de spelers. De N&W commissie is met de betreffende ouder in gesprek 
gegaan, waarbij deze erkende niet goed te hebben gehandeld en dit met 
de spelers te willen bespreken. Deze situatie heeft geleid tot een aantal 
aanbevelingen van de N&W-commissie richting (jeugd)bestuur: 
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o Geen scheidsrechter leveren in een uitwedstrijd als de uitvereniging 
niemand kan vinden 

o Als jeugdspelers een wedstrijd meemaken met emotionele impact, 
laten de begeleiders daar direct aandacht aan besteden om te helpen 
in de verwerking 

o Toeschouwers horen buiten de omheining van het veld 
 

3. Klachten 
 

Er zijn geen formele klachten binnen gekomen. 
 

4. Meldingen via website: 7x 
 

• Jan 2024: Melding door een clubscheidsrechter van een spelsituatie bij 
een wedstrijd van een O23 team waarbij een VVN speler na een beslissing 
van de scheidsrechter blijft protesteren en daarvoor een gele kaart krijgt. 
De betrokken speler scheldt daarop de scheidsrechter uit, die een rode 
kaart geeft die ook aan de KNVB gemeld is. Door een technische storing 
duikt de melding pas in februari op als de scheidsrechter een 2e melding 
doet (zie verder). Deze (1e) melding blijkt over een wedstrijd te gaan 
medio half december 2023, waarbij de betreffende speler door de KNVB 
voor 4 wedstrijden geschorst is. Er is verder geen actie ondernomen door 
de N&W-commissie. 
 

• Feb 2024: Nieuwe melding van bovengenoemde clubscheidsrechter n.a.v. 
een situatie bij een wedstrijd van een zondag seniorenteam. Hierbij is 
sprake van meermaals provocerend gedrag van een VVN-speler, die eerst 
een gele kaart krijgt (tijdstraf) en daarna de rode kaart. Deze is 
uiteindelijk niet aan de KNVB doorgegeven. Tevens gaf de betreffende 
scheidsrechter aan, mede door het toenemende aantal gedragsincidenten, 
niet meer bij de zondag-senioren te willen fluiten. Hierop heeft de N&W-
commissie met de scheidsrechter gesproken en geconstateerd dat er zeker 
een trend is van vervelend gedrag bij de voetbalwedstrijden. Toch komen 
er weinig meldingen terecht bij de N&W-commissie. Meer melden zou 
volgens de commissie tot meer bewustzijn kunnen leiden, reden om dit 
ook te bespreken met de (wedstrijd)coördinatoren van het seniorenvoetbal 
en het bestuur. Beide gesprekken hebben plaatsgevonden, waarbij 
geconstateerd werd dat er weinig verwacht wordt van meer meldingen. 
Wel onderschrijft men het belang van bewustzijn. Een voorstel van de 
commissie om hier aandacht aan te besteden middels een campagne (bv 
“Respect 2.0”) ligt bij het bestuur voor feedback. 
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• Feb 2024: Melding van het vuil achterlaten van een kleedkamer door een 
O23 team van de verenigingsmanager van de uitvereniging. De commissie 
heeft deze situatie met de trainer van het O23 team besproken. De trainer 
heeft navraag gedaan bij zijn team, en de spelers er op aangesproken. Dit 
is ook teruggekoppeld aan de verenigingsmanager van de uitvereniging, 
die aangaf de actie en reactie te waarderen. 

• Mei 2024: Lawaaioverlast en een gebroken arm a.g.v. een ongelukkige 
val bij het uitlaten van haar hond na vuurwerk ’s avonds bij VVN door een 
buurtbewoonster. De betrokkene heeft gesproken met de voorzitter. 

• Mei 2024: Melding door een juniorspeler die aangeeft uit het laagste team 
te zijn gezet, waarbij de trainers/ leiders hem verhinderen om afscheid te 
nemen. Dit is door de jeugdvoorzitter opgepakt, uitgesproken en opgelost. 

• Mei 2024: Verzoek van een eerstejaars Pedagogiek studente om voor 
haar vak “Opgroeien in context” mee te werken aan een interview over de 
leefwereld “sportvereniging” namens de N&W-commissie. Hieraan is 
invulling gegeven. 

• Juni 2024: Melding van geluidsoverlast tijdens een toernooi bij VVN door 
een buurtbewoner. Dit is door het bestuur opgepakt. 

 
5. Meldingen VCP: Geen 

 
 


